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 ت ن     ت ن      

 رياضيات
  ـ »4«گزينه  -1

f (x) x (m )x m (m )x m      2 1 4 1 4  
  صفر باشد. xبراي آنكه تابع ثابت باشد بايد ضريب

m m f(x) f (m)          1 1 4 4ο  
  ) آسان )(تابع ثابتم ـ تابع ـ دهپايه (نصيري) (

  ـ  »1«گزينه  - 2
x

x x x x x
x


          

2 2 12 2 2 2ο 

  كنيم. امتحان ميدست آمده را  اعداد به
x ( , ) ( , ) ( , )    1 2 3 1 3 8 ο 
x ( , ) ( , ) ( , )    2 2 2 2ο ο ο  

xپس  2  .قابل قبول است 
  )(متوسط)دهم ـ تابع ـ تابع ثابت (پايه(نصيري) 

  ـ  »4«گزينه  - 3
f (x) ( m )x m  2 1 

fبراي آنكه تابع خطي (x)  محوربالايx.ها قرار گيرد بايد شيب آن صفر و عرض از مبدأ آن مثبت باشد  
m

m
m

 
  

2 1 Ιο

ο
 

  ) متوسط)(تابع خطيدهم ـ تابع ـ پايه (نصيري) (
  ـ  »3«گزينه  - 4

x x
x     

1 1 3 9
3 4 2 3 4 4 

x x
x       

1 1 1 1 11 33
3 4 7 3 7 4 28 28 

  ت با:مجموع اعضاي دامنه برابر اس


   
9 33 63 33 96 24
4 28 28 28 7 

  ) آسان )(تابع خطيدهم ـ تابع ـ پايه (نصيري) (
  ريشه مضاعف دارد. fمفهوم سؤال اين است كه مخرج كسر -»4«گزينه  - 5

n q
( )

m g(x) x x n q nq
x x nq

                         


2
2

3
4 1 3 522 2 3 5 452 1 2 22 3 5

2

ο 

  ) متوسط )(دامنه تابع گويايازدهم ـ تابع ـ پايه (نصيري) (
  ـ  »2«گزينه  - 6

p(x)

(x ) (x ) x

x x (x )(x ) (x )(x )

   
     

     
4 1 4 2 1 3 9

1 2 1 2 1 2ο ο ο
1442443

 

x

p(x)


   

1 2 3
ο

  

p(x) x ( , ) [ , )     1 2 3ο Υ 
aشود كه با مقايسه معلوم مي  1 ، b  cو2    است. 3

abc  6 
  ) متوسط )(دامنه تابع راديكاليي ـ تابع راديكالـ م يازدهپايه (نصيري) (

  ـ  »4«گزينه  - 7

t [ ] , t [ ] , t , ...


      1 2 3
1 11 11 2 ο 

  و صفر است بنابراين: -1جملات يكي در ميان 
t t ... t    1 2 10 5  

  ) آسان )(جزء صحيحع ـ تابم ـ يازدهپايه (نصيري) (
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  قابل قبول
  

 قابل قبول

  است پس: 1با توجه به نمودار ريشه زير راديكال ـ» 1«گزينه  - 8
b b     1 1ο 

aانتقال عمودي به اندازه دو واحد داشته است پس xاز طرفي تابع   خواهد بود. 2

c f ( ) a b      2 1 3ο  
  ) سانآ)(تابع راديكالييازدهم ـ تابع ـ پايه (نصيري) (

  ـ  »1«گزينه  - 9
x

f (x) y b x a(y b) f (x) ax ab ab
a

          1 6 

  ) آسان)(خطي تابعوارون يازدهم ـ تابع ـ پايه (نصيري) ( 
  ـ »2«گزينه  -10

f : y x , g : y x    
11 12 

y (fg)(x) (x )( x ) x x        21 1 11 1 12 2 2 

  .يك تابع درجه دوم و نمودار آن يك سهمي دهانه به پائين است fgتابع

fgR ( , ] ( , ] ( , ]
a


      



1 2 94
4 2 8 

  ) دشوار )(ابعوتاعمال يازدهم ـ تابع ـ پايه (نصيري) (
  ـ »2«گزينه  - 11

x
f (x) g(x)

x x x
  

  

2

2 4 2
1

2 2 4
 

xهاي عبارت 2 xو 2 x 4 22   اند، بنابراين: همواره مثبت 4
x x x x x x Max(b a)            4 2 4 2 22 4 2 1 1 1 2  

  ) متوسط)(نامعادلهم ـ ده پايه(نصيري) (
  ـ »2«گزينه  -12

x x x ( )
x x x

x x x ( )

       
   

2
2

2
4 8 3 3 13 1 4 8
4 8 3 3 2

 

x

( ) : x x x
x


       

 

1
2

2

311 131 4 11 3 18
4

ο 

)فاقد ريشه حقيقي ) : x x      22 4 5 3 ο ο  

ترين ريشه بنابراين كوچك
1
  معادله قدرمطلق)(متوسط) ه ـ معادلم ـ دهپايه (نصيري) ( است. 4

  ـ  »1«گزينه  -13

x x ( x x )( x x ) x( x ) x [x]                    
13 1 1 3 1 1 3 1 1 2 4 2 12ο ο ο 

  ) آسان جزء صحيح)(ع ـ تابم ـ يازدهپايه (نصيري) (
fرا به صورت fـ »1«گزينه  -14 (x) ax b  دهيم. گيريم و در رابطه داده شده قرار مي در نظر مي  

a a
a( x ) b a( x) b x ax a b x

a b b

               
      


65 6 53 1 2 6 2 5 2 6 2 82 2 5

 

f ( ) a b /       
6 8 21 0 45 5 5  

  ) متوسط )(خطي تابعع ـ تابم ـ دهپايه (نصيري) (
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  ـ »4«گزينه  - 15
x

y x x (x ) y
y

 
          

2 2 2 2 24 4 2ο ο
ο

  

)يعني رابطه نمايش يك نقطه به مختصات , )2   توانيم با عددگذاري حذف كنيم. ها را مي دهد. ساير گزينه را مي 0
x y   1ο  1: گزينه  
x y ,    1 2ο 2 : گزينه  
x [y] y      1ο ο ο 3 : گزينه  

  ) آسان)(مفاهيم اوليه تابعع ـ تابم ـ دهپايه (نصيري) (
  ـ »2«گزينه  -16

h(x) (f g)(x) f (x) g(x) x     2 

y x
y x y x x h (x) h ( )          

2 2
2 1 1 82 4 8 24 4 4 

  ) آسان )(وارون تابعع ـ تابيازدهم ـ پايه (نصيري) (
  ـ »4«گزينه  -17

x x x     2 4 6 2 10ο 

| | | |
 

           2 10 2 10 2 10 10 2 2 10123 123 

 )آسان( )درجه دوم معادلهم ـ ده(نصيري)(پايه 

cبا توجه به نمودار، تابع از مبدأ عبور كرده است، بنابراين ـ  »3«گزينه  - 18  nاست پس 0  برخورد غيـر صـفر   . دهانه سهمي روبه بالا و نقطه 0
  سهمي منفي است.

m

m m
m ( , )m

m
m

 

    
   

   
2

2 2
2

2

Ι
ο

ο

ο
ο ο

 

  متوسط)  سهمي)(م ـ يازدهپايه (نصيري) (
  ـ »4«گزينه  -19

f (x) m(x x ) (x x ) m (m )x ( m )x m            2 2 22 1 2 1 1 2 2 2 1 

fبراي آنكه  (x) يك باشد، بايد درجه دوم نباشد. به يك  
m m f(x) x        1 1 4 1ο 

y x
y x x f (x) f ( ) /  
           

 
1 11 1 14 1 1 0 54 4 2 

  وارون تابع)(متوسط) ع ـ تابم ـ دوازدهپايه (نصيري) (
  ـ »2«گزينه  - 20

f (x ) g(x) (x ) (x ) (x ) x x x x              2 2 2 21 1 4 1 2 1 2 1 4 4 2 2 

x x x       2 6 7 0 7 1  
  ) متوسط )(انتقال تابعم ـ دهدوازپايه (نصيري) (

  ـ »4«گزينه  -21
m

m m
m

           
 

1 1 1 12 2 28 8 

m m m m m m             8 2 28 16 16 8 8 64 8 8 56ο 

ازاي آنها اند، زيرا به دست آمده مثبت و قابل قبول به mهر دو ο شود. مي  
m m 1 2 16 

  ها)(متوسط)  روابط بين ريشهه ـ معادلم ـ يازدهپايه (نصيري) (
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  ـ »1«گزينه  - 22

y (x x x) ((x ) )     3 2 31 13 3 1 13 3  

  صورت زير است: فرايند رسم اين تابع به

x (x ) (x ) ((x ) )       3 3 3 311 1 1 1 13 

  كند. تابع مورد نظر از نواحي اول و سوم عبور مي

  
  )پايه دوازدهم ـ تابع ـ تبديل توابع(نصيري) (

mنباشد بايد 5براي آنكه درجه  ـ» 3«گزينه  - 23  1 .باشد  
f (x) (x ) (x ) x f ( )         4 52 1 1 1 2 1 1 ο  

  ) آسان )(اي چدجملهـ  مدوازدهپايه (نصيري) (
)در بازه fبا توجه به نمودار، كنيم. را رسم مي fنمودار ـ »4«گزينه  - 24 , ]  است. 3برابر  aنزولي اكيد است. پس بيشترين مقدار 3

   
  يكنوايي)(دشوار) ع ـ تابم ـ دوازدهپايه (نصيري) (

  منفي باشد. x2بايد ضريب fاكيد بودن صعودينزولي اكيد است، بنابراين براي  x2تابع ـ »2«گزينه  - 25
m

m
m


    


4 4 22 ο   

  ) متوسط )(يكنواييـ  عتابم ـ دوازدهپايه (نصيري) (
  شناسي زيست

  ـ موارد (پ) و (ت) درست هستند. بررسي موارد:» 2«گزينه  - 26
  كنند. از بين فسفوليپيدهاي غشا عبور مي ها الف) در انتشار ساده مولكول

  هاي غشا نيز در ميزان انتشار نقش دارد. ب) در انتشار تسهيل شده، تعداد پروتئين
شود كه تعداد  تر است. آب به سمت محيطي منتشر مي تر به محيطي با فشار اسمزي بيش طي با فشار اسمزي كمجايي خالص آب از محي پ) جابه
  تري دارد. هاي آب در واحد حجم كم مولكول

  نياز دارد. ATPراني به انرژي  دست آيد. فرايند برون به ATPتواند از مولكول  ت) در انتقال فعال انرژي مي
  ) (دشوار)3ـ فصل اول ـ گفتار  راد) (پايه دهم (كبيري

  ـ همه موارد نادرست هستند.» 4«گزينه  - 27
  عنوان مثال در لايه بيروني كپسول بومن به شكل سنگفرشي باشند. توانند به هاي پوششي در گرديزه مي الف) ياخته
  توانند ريز پرز داشته باشند. هاي پوششي در لايه مخاطي روده مي ب) ياخته
  ترين لايه با غشا پايه در تماس هستند. هاي دروني پوششي در لايه مخاطي مري، سنگفرشي چندلايه بوده و فقط ياختههاي بافت  پ) ياخته

  دار نيستند. ها در مخاط ناي مژك دار تشكيل شده است، ولي همه ياخته هاي مژك ت) لايه مخاطي بخش هادي در مجاري تنفسي از ياخته
  )متوسط()1، فصل سوم ـ گفتار2، فصل دوم، گفتار2گفتار ـ  ، فصل پنجم3ـ گفتار  اولـ فصل   پايه دهم()راد (كبيريهم)شناسي د فصل سوم كتاب زيست 2(شكل 
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  ها: درست است. بررسي گزينه» 3«نادرست بوده و گزينه » 4«و » 2«، »1«هاي  ـ گزينه» 3«گزينه  - 28
  شناسي دهم) ـ الف، فصل دوم كتاب درسي زيست 3رد. (شكل تري دا لايه مخاطي نسبت به لايه زيرمخاطي، ضخامت بيش»: 1«گزينه 
  هاي كلاژن فراوان، بافت پيوندي متراكم است. اي اندك و رشته ا ماده زمينهبها، بافت پيوندي سست وجود دارد. بافتي  در همه لايه»: 2«گزينه 
  هاي مختلف لوله گوارش، ساختار تقريباً مشابهي دارند. ديواره بخش»: 3«گزينه 
  )متوسط) (3، فصل اول ـ گفتار 1ـ گفتار دوم راد) (پايه دهم ـ فصل  (كبيريلايه بيروني، بخشي از صفاق است. »: 4«گزينه 

  ها: ـ هر دو ياخته، نقش ترشحي داشته و داراي شبكه آندوپلاسمي گسترده و دستگاه گلژي هستند. بررسي ساير گزينه» 1«گزينه  - 29
  شود. كنند كه ماده آلي محسوب نمي هاي معده، كلريدريك اسيد ترشح مي هاي كناري غده ياخته»: 2«گزينه 
هـاي معـده،    هـاي كنـاري غـده    شود كه در اطراف ياختـه  شناسي سال دهم مشاهده مي ـ الف فصل دوم زيست  9با توجه به شكل »: 3«گزينه 
  كننده ماده مخاطي قرار دارند. هاي ترشح ياخته

هاي معـده   هاي كناري غده در روده باريك ضروري است. عامل داخلي معده توسط ياخته B12ي ورود ويتامينعامل داخلي معده برا»: 4«گزينه 
  )متوسط) (1ـ گفتار دوم راد) (پايه دهم ـ فصل  (كبيريشود.  ترشح مي

  بررسي موارد: ـ فقط مورد (ب) به درستي بيان شده است.» 1«گزينه  -30
هـا سـاختار    رود. طحال و لوزالمعده جزء لوله گوارش نبوده و ديـواره آن  و لوزالمعده نيز از طريق سياهرگ باب ابتدا به كبد ميالف) خون طحال 

  هاي مختلف لوله گوارش ندارد. مشابه با بخش
  پيوندد. پيوندد. سياهرگ لوزالمعده به سياهرگ پاييني معده مي ب) سياهرگ بالايي معده به سياهرگ طحال مي

  عنوان مثال طحال بخشي از لوله گوارش نيست. كنند. به هاي عصبي تحرك و ترشح را در لوله گوارش، تنظيم مي هاي ياخته ) شبكهپ
  كنند. كنند، ولي آنزيم گوارشي ترشح نمي هاي پوششي آن ماده مخاطي ترشح مي طور كامل زير كبد قرار دارد. ياخته ت) روده بزرگ به

  ) (دشوار)2ـ فصل دوم ـ گفتار  راد) (پايه دهم (كبيري
كربنات آزاد و  اكسيد از تركيب يون بي دي ها، كربن شود. با رسيدن به شش كربنات از گويچه قرمز خارج و به خوناب وارد مي ـ يون بي» 3«گزينه  -31

  ها: ررسي ساير گزينهدهد. ب كربنات خارج از گويچه قرمز رخ مي اكسيد از يون بي دي يابد. آزاد شدن كربن به هوا انتشار مي
  كند. اكسيد را با آب تركيب مي دي دراز، كربنينيچه قرمز آنزيمي به نام كربنيك ادر گو»: 1«گزينه 
  شود. كربنات حاصل از تجزيه از گويچه قرمز خارج مي شود، سپس بي كربنيك اسيد در گويچه قرمز توليد و به سرعت تجزيه مي»: 2«گزينه 
  ) (متوسط)1راد) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ گفتار  (كبيريشود.  اكسيد با آب تركيب شده و كربنيك اسيد توليد مي دي مز كربندر گويچه قر»: 4«گزينه 

  بررسي موارد: ـ فقط مورد (الف) درست است.» 1«گزينه  - 32
ع شده و جانور حركتي شبيه كه حفره دهاني جم شود هنگامي شناسي دهم، مشاهده مي فصل سوم كتاب درسي زيست 22الف) با توجه به شكل 
  دهد، بيني بسته است. قورت دادن انجام مي

رود. در انسان به علت فشار منفي قفسه سينه، هوا از محـل بـا فشـار     تر مي تر به محلي با فشار كم ب) در انسان نيز، هوا از محلي با فشار بيش
  شود. ها مكيده مي تر به شش بيش

  شود. تر مي تر آب بزرگ محيط، دفع ادرار كم و مثانه براي ذخيره بيش پ) در دوزيستان، به هنگام خشك شدن
  كند. ها و پوست و سپس به بقيه بدن تلمبه مي اي دارند. دو دهليز و يك بطن دارند. بطن خون را يك بار به شش ت) دوزيستان قلب سه حفره

  ) (دشوار)3ل پنجم ـ گفتار ، فص4، فصل چهارم ـ گفتار 3راد) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ گفتار  (كبيري
شـوند. بـزرگ    شناسي دهم، سه سرخرگ از قوس آئورت در بالاي قلب منشـعب مـي   فصل چهارم كتاب زيست 1ـ با توجه به شكل » 4«گزينه  -33

  ها: ريزند. بررسي ساير گزينه سياهرگ زيرين، بزرگ سياهرگ زيرين و سياهرگ اكليلي خون تيره به دهليز راست مي
ريزند. در مجموع چهار  شوند. از هر شش دو سياهرگ به دهليز چپ خون روشن مي سرخرگ اكليلي از ابتداي آئورت منشعب مي دو»: 1«گزينه 

  ريزند. سياهرگ ششي خون روشن به دهليز چپ مي
را از دو قطعه آويخته اند. دريچه بين دهليز چپ و بطن چپ دريچه دولختي نام دارد، زي هاي سيني از سه قسمت تشكيل شده دريچه»: 2«گزينه 

  تشكيل شده است.
  با حفرات سمت راست قلب چهار رگ و با حفرات سمت چپ قلب، پنج رگ در ارتباط هستند.»: 3«گزينه 
  ) (متوسط)1راد) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گفتار  (كبيري

  شوند. طور همزمان با هم منقبض نمي ها به ا و بطنشود. دهليزه ها مي ها، سبب انقباض همزمان بطن ـ شبكه هادي در ديواره بطن» 2«گزينه  - 34
  ها: بررسي ساير گزينه

  شود. هاي دهليزي ـ بطني مي ها منجر به بسته شدن دريچه انقباض بطن»: 1«گزينه 
  شود. وسيله دستگاه عصبي خودمختار انجام مي افزايش و كاهش فعاليت قلب متناسب با شرايط، به»: 3«گزينه 
  )آسان) (2و  1ـ گفتار چهارم ) (پايه دهم ـ فصل كتاب همراه علوي(يابند.  هاي الكتريكي به سرعت در قلب گسترش مي ه هادي، پيامدر شبك»: 4«گزينه 
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هاي ماهيچـه قلـب منتشـر     هاي الكتريكي، بين ياخته دهد. پيام ، لايه ماهيچه قلب را نشان مي3، لايه درون شامه و بخش 4ـ بخش » 2«گزينه  -35
  ها: ي ساير گزينهشود. بررس مي

شامه و پيراشامه از بافت پوششي و بافـت پيونـدي متـراكم تشـكيل      دهد. برون ، پيراشامه را نشان مي1شامه و بخش  ، برون2بخش »: 1«گزينه 
  هاي پروتئيني وجود دارد. اند. در بافت پيوندي متراكم، رشته شده

  هاي ماهيچه قلب، صفحات بينابيني دارند. ياخته»: 3«گزينه 
  اي اندك است. شامه، هر دو بافت پوششي دارند و در بافت پوششي فضاي بين ياخته پيراشامه و درون»: 4«گزينه 

  ) (متوسط)3، فصل اول ـ گفتار 1) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گفتار 98(سراسري خارج از كشور ـ 
لختـي و   هاي دولختـي و سـه   ط است. پس از بسته شدن دريچهلختي مربو هاي دولختي و سه ـ صداي اول قلب به بسته شدن دريچه» 3«گزينه  - 36

  ها: شود. بررسي ساير گزينه ها خون در دهليزها جمع مي شنيدن صداي اول قلب، به علت بسته بودن اين دريچه
ها بسـته   تدا دريچهشود، پس اب لختي به هنگام شروع انقباض بطن صداي اول ايجاد مي هاي دولختي و سه به علت بسته شدن دريچه»: 1«گزينه 

  شود. شوند و سپس صدا ايجاد مي مي
شود. انتقال پيـام از گـره    ها شروع به انقباض كردند صداي اول شنيده مي ها پخش شد و بطن كه جريان الكتريكي در بطن پس از آن»: 2«گزينه 

  پيشاهنگ به گره دوم قبل از اين اتفاق است.
  شود و قبل از ايجاد صداي اول ثبت شده است. ثبت مي Pشكل موج فعاليت الكتريكي دهليزها به »: 4«گزينه 
  ) (متوسط)1راد) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گفتار  (كبيري

هاي سيني آئورتي  لختي بسته و دريچه هاي دولختي و سه ها در حال انقباض هستند، بنابراين دريچه ، بطنTو  Sـ در فاصله بين موج » 2«گزينه  - 37
  )آسان) (1ـ گفتار چهارم ) (پايه دهم ـ فصل كتاب همراه علوي(باز هستند.  و سيني سرخرگ ششي

مربوط بـه انقبـاض بطنـي اسـت. در مرحلـه       3مربوط به انقباض دهليزي و مرحله  2مربوط به استراحت عمومي، مرحله  1ـ مرحله » 4«گزينه  -38
ها در حالت  شوند و بطن نقباض دهليزي فقط دهليزها منقبض مياستراحت عمومي همه حفرات در حال استراحت هستند و پس از آن در مرحله ا

همـه حفـرات دچـار تغييـر وضـعيت       3به مرحله  2شوند. (فقط از مرحله  مانند؛ يعني فقط دهليزها دچار تغيير وضعيت مي استراحت باقي مي
  ها: شوند.)؛ بررسي ساير گزينه مي

  شود. ها وارد مي ي، خون دهليزها به بطندر مرحله استراحت عمومي و انقباض دهليز»: 1«گزينه 
شوند، پـس در زمـاني    هاي سيني باز مي هاي دهليزي بطني بسته و سپس دريچه در ابتداي شروع مرحله انقباض بطني، ابتدا دريچه»: 2«گزينه 

  توانند همزمان بسته باشند. ها مي بسيار كوتاه همه دريچه
هاي  يعني انقباض دهليزي نيز دريچه 2اند. در طول مرحله  هاي سيني بسته يزي بطني باز و دريچههاي دهل ، دريچه1در طول مرحله »: 3«گزينه 

  )متوسط) (1ـ گفتار چهارم راد) (پايه دهم ـ فصل  (كبيريهاي سيني بسته هستند.  دهليزي بطني باز و دريچه
ها در لايه داخلي خود بافـت پوششـي سنگفرشـي     رخرگرود. همه س هاي مختلف مي ها به سمت بافت ـ خون قلب، توسط سرخرگ» 2«گزينه  - 39

  ها: دارند؛ بررسي ساير گزينه
  تر است. هاي صاف، بيش تر و ميزان ماهيچه هاي كشسان كم تر، ميزان رشته هاي كوچك در سرخرگ»: 1«گزينه 
  هاي صاف فراوان است. تر، ميزان ماهيچه هاي كوچك در ديواره سرخرگ»: 3«گزينه 
شـود تـا جريـان     هاي اصلي باعث مي هاي اصلي، جريان خون پيوسته نيست. خاصيت كشساني ديواره سرخرگ ابتداي سرخرگدر »: 4«گزينه 
  )متوسط) (2ـ گفتار چهارم ) (پايه دهم ـ فصل 96سراسري ـ (صورت پيوسته دربيايد.  خون به

  ـ موارد (الف) و (پ) درست هستند.» 2«گزينه  - 40
  ، قبل از شبكه مويرگي كلافك سرخرگ آوران و پس از آن سرخرگ وابران قرار دارد.الف) در شبكه خوني اطراف نفرون

  كبدي قرار دارد. ب) در كبد، قبل از شبكه مويرگي كبدي سياهرگ باب كبدي و پس از آن سياهرگ فوق
  كند. هاي اطراف حبابك وارد مي پ) سرخرگ ششي خون تيره را به مويرگ

  ريزد. ف حبابك روشن بوده و از طريق سياهرگ ششي به دهليز چپ ميهاي اطرا ت) خون خروجي از مويرگ
  ) (متوسط)1، فصل پنجم ـ گفتار 1، فصل سوم ـ گفتار 2، فصل دوم ـ گفتار 2راد) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گفتار  (كبيري

هاي نزديـك قلـب    لت فشار از روي سياهرگآيد كه قفسه سينه باز است. در اين حا وجود مي ـ فشار مكشي قفسه سينه هنگامي به» 3«گزينه  -41
  ها: شود؛ بررسي ساير گزينه برداشته مي

كند و باعث حركت خون در سياهرگ به  هاي مجاور خودفشار وارد مي بند به سياهرگ در تلمبه ماهيچه اسكلتي انقباض ماهيچه ميان»: 1«گزينه 
  بند منقبض است. آيد، ماهيچه ميان د ميوجو شود. در فشار مكشي قفسه سينه كه هنگام دم به سمت قلب مي

بند منقبض است. پس هنگام دم و بازدم عميق  دهد و هنگام دم (معمولي و عميق) ميان انقباض ماهيچه شكم در بازدم عميق رخ مي»: 2«گزينه 
  شود. تلمبه ماهيچه اسكلتي باعث حركت خون در سياهرگ به سمت قلب مي

هـاي شـكم در تلمبـه     كند. انقباض ماهيچه ي قفسه سينه كمك ميشاي خارجي هنگام دم به فشار مك دنده نهاي بي انقباض ماهيچه»: 4«گزينه 
  شوند. هاي مجاور خود فشار وارد كرده و باعث حركت خون به سمت قلب مي ماهيچه اسكلتي به سياهرگ

  ) (دشوار)2، فصل سوم ـ گفتار 2راد) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گفتار  (كبيري
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  هاي قرمز خون نقش دارد. ـ منظور از صورت سؤال كبد است. كبد با ترشح هورمون اريتروپويتين در تنظيم توليد گويچه» 1«ه گزين - 42
  ها: بررسي ساير گزينه

هايي  صورت حفره ها آنقدر زياد است كه به هاي بافت پوششي در اين مويرگ هاي ناپيوسته وجود دارند. فاصله ياخته در كبد، مويرگ»: 2«گزينه 
  شوند. هاي درشت نمي شود و مانع عبور مولكول در ديواره مويرگ ديده مي

  كنند. ها) در توليد لخته خون، نقش اصلي را ايفا مي ها (پلاكت ريزي شديد، گرده در خون»: 3«گزينه 
  )آسان) (3و  2ـ گفتار چهارم ايه دهم ـ فصل ) (پبا تغيير 99سراسري ـ (ديده نقش دارد.  هاي قرمز مرده و آسيب كبد در تخريب گويچه»: 4«گزينه 

اي از طريق گويچه قرمز در انتقال اكسـيژن و   اي و خوناب هستند. بخش ياخته يزانه كردن خون، بخش ياختهـ دو بخش حاصل از گر» 4«گزينه  - 43
يابند، پس بخش خوناب نيـز در انتقـال    يصورت محلول در خوناب انتقال م اكسيد به دي اكسيد نقش دارد. مقدار اندكي اكسيژن و كربن دي كربن

  ها: اين دو گاز نقش دارد. بررسي ساير گزينه
  هاي موجود در خوناب در ايمني نقش دارند، ولي دقت بفرماييد كه بخش خوناب ياخته ندارد. گلوبولين»: 1«گزينه 
  كنند. ن را توليد مياي خو هاي بنيادي، با تقسيمات خود، بخش ياخته در مغز استخوان، ياخته»: 2«گزينه 
  )متوسط) (2، فصل سوم ـ گفتار 3ـ گفتار چهارم راد) (پايه دهم ـ فصل  (كبيريوابسته است.  B12هاي قرمز به وجود ويتامين توليد گويچه»: 3«گزينه 

دار در سـطح داخلـي پيكـر     هاي يقـه  د كه ياختهشو شناسي دهم مشاهده مي فصل چهارم كتاب درسي زيست 21ـ با توجه به شكل » 1«گزينه  -44
  ها: اسفنج قرار دارند. بررسي ساير گزينه

  اسفنج حفره مياني دارد. كيسه گوارشي ندارد.»: 2«گزينه 
ته سازنده دار در محل ورود آب وجود ندارند. ياخ هاي تاژك شود. ياخته هايي وارد مي هاي ديواره به حفره يا حفره آب از طريق سوراخ»: 3«گزينه 

  منفذ (محل ورود آب) تاژك ندارد.
  هاي بدون تاژك قرار دارند. دار قرار دارد. در سمت خارج ياخته سازنده منفذ ياخته در سمت داخل ياخته سازنده منفذ ياخته يقه»: 4«گزينه 

  ) (متوسط)4) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گفتار 99(سراسري خارج از كشور ـ 
 حشرات است. حشرات تنفس نايديسي دارند و دستگاه گردش مواد در انتقال گازهاي تنفسي نقش ندارد.ـ ملخ از » 1«گزينه  - 45

  ها: بررسي ساير گزينه
  آورد. وجود مي دان را به بخش انتهايي مري در لوله گوارش ملخ حجيم شده و چينه»: 2«گزينه 
شوند و همولنـف   ها بسته مي گردد و هنگام انقباض قلب دريچه ه قلب برميدار ب حشرات خون ندارند. همولنف از طريق منافذ دريچه»: 3«گزينه 

  فقط وارد سرخرگ بشود.
  كنند. هاي مالپيگي محتويات خود را به بخش ابتدايي و قطورتر روده باريك تخليه مي لوله»: 4«گزينه 
  ) (متوسط)3، فصل پنجم ـ گفتار 4تار ، فصل چهارم ـ گف3، فصل سوم ـ گفتار 3راد) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ گفتار  (كبيري

  ها: نامند. بررسي ساير گزينه ـ هر هرم و ناحيه قشري مربوط به آن را، يك لپ كليه مي» 1«گزينه  -46
  هر لپ شامل يك هرم است.»: 2«گزينه 
  لپ شامل كل هرم است.»: 3«گزينه 
  )آسان) (1ـ گفتار پنجم ) (پايه دهم ـ فصل راه علويكتاب هم(هرم در بخش مركزي قرار داشته و شامل لگنچه نيست. »: 4«گزينه 

شود ابتدا و انتهاي لوله هنلـه قطـور هسـتند و قطـر بخـش       شناسي دهم مشاهده مي فصل پنجم كتاب زيست 4ـ با توجه به شكل » 2«گزينه  - 47
  ها: تر از بخش انتهايي آن است. بررسي ساير گزينه ابتدايي آن كمي بيش

  شود. نده ادرار جزء گرديزه محسوب نميكن مجراي جمع»: 1«گزينه 
  شوند. تر مي تر وارد بخشي با قطر بيش در قسمت بالارو هنله محتويات درون لوله از بخشي با قطر كم»: 3«گزينه 
  شود. مانند گرديزه كپسول بومن است. نخستين مرحله تشكيل ادرار يعني تراوش در كپسول بومن انجام مي بخش قيف»: 4«گزينه 
  ) (متوسط)2و  1راد) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ گفتار  ي(كبير

خورده نزديك از يك لايـه بافـت پوششـي مكعبـي      خورده نزديك است. ديواره لوله پيچ ته ريزپرزدار لوله پيچـ شكل مربوط به ياخ» 4«گزينه  - 48
  ها: اي اندكي دارند. بررسي ساير گزينه ياخته اند و فضاي بين ها به يكديگر بسيار نزديك تشكيل شده است. در بافت پوششي ياخته

  شود، ادرار نيست. ميخورده نزديك  چه وارد لوله پيچ آن»: 1«گزينه 
  هاي پودوسيت در كپسول بومن است. هاي كوتاه و پامانند مربوط به ياخته رشته»: 2«گزينه 
  گيرد. تر موارد بازجذب فعال است و با صرف انرژي زيستي صورت مي در بيش»: 3«گزينه 
  ) (دشوار)3، فصل اول ـ گفتار 2راد) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ گفتار  (كبيري

  ها: شود؛ بررسي ساير گزينه خورده نزديك آغاز مي ـ اولين بخش نفرون كپسول بومن است و فرايند بازجذب در لوله پيچ» 3« گزينه - 49
  شود. دهد و به اين ترتيب حجم ادرار وارد شده به مثانه كم مي ها، بازجذب آب را افزايش مي هورمون ضدادراري با اثر بر كليه»: 1«گزينه 
  سازد. اي را مي خورده و قوس هنله، شبكه مويرگي دور لوله هاي پيچ وابران در اطراف لولهسرخرگ »: 2«گزينه 
توانند باعث افزايش فشار خون شوند. افـزايش فشـار خـون باعـث      هورمون آلدوسترون و ضدادراري با تأثير در ميزان بازجذب مي»: 4«گزينه 

  )متوسط) (2و  1ـ گفتار پنجم يه دهم ـ فصل ) (پا98سراسري خارج از كشور ـ (شود.  افزايش تراوش مي
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شوند. ماهيان غضروفي  هاي آبشش دفع مي صورت ادرار غليظ و برخي از طريق ياخته ها توسط كليه به ـ در ماهيان دريايي برخي يون» 2«گزينه  -50
  ها: شوند. بررسي ساير گزينه نيز ساكن آب شور هستند و ماهيان دريايي محسوب مي

  تر است. ماهيان آب شيرين، فشار اسمزي مايعات بدن از محيط بيشدر »: 1«گزينه 
  هاست. مثانه دوزيستان محل ذخيره آب و يون»: 3«گزينه 
توانند نمك اضـافه را از طريـق غـدد     كنند، مي دار مصرف مي برخي خزندگان و پرندگان دريايي و بياباني كه آب دريا يا غذاي نمك»: 4«گزينه 

  )آسان) (3ـ گفتار پنجم ) (پايه دهم ـ فصل كتاب همراه علوي(اي غليظ دفع كنند. ه صورت قطره نمكي به
شوند.  ايستايي مي شوند، بنابراين هر دو نوع غده باعث هم اي و نمكي باعث خروج نمك از بدن جانور مي ـ هر دو نوع غدد راست روده» 1«گزينه  - 51

  ها: كند. بررسي ساير گزينه و ماندگاري در محيط به آن كمك ميكه براي سازش است ويژگي در جانور نوعي داشتن اين غدد 
  ها) وجود دارد. ماهي ها و سفره اي در ماهيان غضروفي (مثل كوسه غدد راست روده»: 2«گزينه 
  شود. هاي غليظ دفع مي صورت قطره نمك اضافه از طريق غدد نمكي نزديك چشم يا زبان به»: 3«گزينه 
  اي در ماهيان غضروفي وجود دارد. ندگان، توانمندي زيادي در بازجذب آب دارند. غدد راست رودهخزندگان و پر»: 4«گزينه 
  ) (دشوار)1، فصل اول ـ گفتار 3راد) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ گفتار  (كبيري

  ها: تر است. بررسي ساير گزينه ـ استحكام و تراكم ديواره پسين از ديواره نخستين بيش» 4«گزينه  - 52
  هاي سلولزي وجود دارد. هاي سلولز وجود دارد. در ديواره پسين رشته در ديواره نخستين علاوه بر پكتين، رشته»: 2«و » 1«ي ها گزينه

  )آسان) (1ـ گفتار ششم ) (پايه دهم ـ فصل كتاب همراه علوي(شود.  ديواره پسين مانع از رشد ياخته مي»: 3«گزينه 
  بررسي موارد:ـ فقط مورد (الف) درست است. » 1«گزينه  -53

  شود. هاي انقباضي دفع مي شود به همراه مواد دفعي توسط واكوئول آبي كه در نتيجه اسمز وارد ميالف) در پارامسي 
هاي خود دارند. اين تركيبات مقـدار فراوانـي آب جـذب     ساكاريدي در واكوئول هاي پلي آب تركيب ب) بعضي در گياهان در مناطق خشك و كم

  شوند. شوند تا آب فراواني در واكوئول ذخيره شود، ولي اين تركيبات توسط واكوئول توليد نمي كنند و سبب مي مي
  هاي يك بافت معمولاً تركيب متفاوت ندارند. كند. ياخته مقدار و تركيب شيره واكوئولي از گياهي به گياه و حتي از بافتي به بافت ديگر فرق ميپ) 

  شود. يري از سرطان نقش مثبتي دارد، ولي برخلاف آنتوسيانين در واكوئل ذخيره نميت) كاروتن تركيب رنگي بوده و در پيشگ
  ) (دشوار)3، فصل پنجم ـ گفتار 1راد) (پايه دهم ـ فصل ششم ـ گفتار  (كبيري

 ـ شوند. ياخته هاي روپوستي ساخته مي از تركيبات ليپيدي ساخته شده است و اين تركيبات توسط ياخته پوستكـ » 3«گزينه  - 54 اي روپوسـتي  ه
  ها: اي نيستند و در سامانه بافت پوششي قرار دارند. بررسي ساير گزينه هاي سامانه بافت زمينه مربوط به بافت

ها ديواره پسين ندارند و ديواره نخستين نازك دارند، بـه همـين    گيرند. اين ياخته هاي كلانشيمي معمولاً زير روپوست قرار مي ياخته»: 1«گزينه 
  شوند. پذيري اندام مي اد استحكام، سبب انعطافعلت ضمن ايج

توانند اشـكال   هاي پارانشيمي ديواره نخستين نازك داشته و مي اي، بافت پارانشيمي است. ياخته ترين بافت سامانه بافت زمينه رايج»: 2«گزينه 
  هاي متفاوت داشته باشند. متنوع و اندازه

ها ديـواره   هاي بافت اسكلرانشيم است. اين ياخته كنيم، مربوط به ياخته بي زير دندان حس ميهاي سختي كه هنگام خوردن گلا ذره»: 4«گزينه 
  )متوسط) (2ـ گفتار ششم راد) (پايه دهم ـ فصل  (كبيريپسين ضخيم و چوبي شده دارند. 

 ضخيم و چوبي شده است.پسين ديواره ـ شكل مربوط به ياخته اسكلرئيد است. اين ياخته اسكلرانشيمي بوده و داراي » 4«گزينه  -55

  ها: بررسي ساير گزينه
  اي، بافت پارانشيمي است. ترين بافت در سامانه زمينه رايج»: 1«گزينه 
  )آسان) (2ـ گفتار ششم ) (پايه دهم ـ فصل كتاب همراه علوي(توضيحات مربوط به بافت كلانشيم است. »: 3«و » 2«گزينه 

طور مـنظم روي يـك دايـره قـرار      شود كه آوندها به . در برش عرضي ريشه اين گياه مشاهده ميلپه است ـ شكل مربوط به گياه تك» 2«گزينه  - 56
  ها: صورت نامنظم قرار دارند. بررسي ساير گزينه هاي آوندي به لپه آوندها در دسته تك ساقهدارند. در 

  لپه، پوست قابل مشاهده نيست. در برش عرضي ريشه گياه تك»: 1«گزينه 
  تر است. تر و داخلي شود كه آوند چوبي نسبت به آوند آبكش بزرگ لپه مشاهده مي رش عرضي ريشه گياه تكدر ب»: 3«گزينه 
  شود. هاي هوايي باعث كاهش تبخير آب مي در ريشه، روپوست پوستك ندارد. پوستك در اندام»: 4«گزينه 
  ) (دشوار)3و  2راد) (پايه دهم ـ فصل ششم ـ گفتار  (كبيري

هـاي آونـدي    شود و تا سطح اندام ادامه دارد، كامبيوم چوب آبكش (آوندساز) منشأ بافـت  ت درخت از آوند آبكش شروع ميـ پوس» 3«گزينه  -57
  ها: چوب و آبكش است و اين نوع مريستم زيرپوست قرار دارد؛ بررسي ساير گزينه

هاي پارانشيمي ديواره نخستين  سازد و ياخته انشيمي ميهاي پار ساز درون پوست قرار دارد. به سمت درون ياخته پنبه كامبيوم چوب»: 1«گزينه 
  نازك دارند.

پنبه از تركيبـات   شود. چوب اي مي پنبه ها به تدريج چوب سازد كه ديواره آن هايي را مي ساز به سمت بيرون ياخته پنبه كامبيوم چوب»: 2«گزينه 
  اي است. پنبه بافت مرده ليپيدي است. بافت چوب

  )متوسط) (3و  2ـ گفتار ششم راد) (پايه دهم ـ فصل  (كبيريپوست قرار دارد. ه بوده و در پنب ساز منشأ بافت چوب پنبه م چوبكامبيو»: 4«گزينه 
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اي وجـود ندارنـد.    پنبـه  هـايي بـا ديـواره چـوب     ترين بخش ساقه درخت ده ساله چوب پسين است. در چوب پسين ياخته ـ وسيع» 2«گزينه  -58
  ها: اي در پوست درخت قرار دارند. بررسي ساير گزينه پنبه هايي با ديواره چوب ياخته

  سازد زير پوست قرار دارد. ساز در چوب پسين قرار ندارد. كامبيوم آوندساز نيز كه چوب پسين را مي پنبه كامبيوم چوب»: 1«گزينه 
  ارند.شود. آوندهاي چوبي در لايه چوب قرار د شيره خام توسط آوندهاي چوبي هدايت مي»: 3«گزينه 
  )متوسط) (3ـ گفتار ششم ) (پايه دهم ـ فصل 99سراسري ـ (عدسك در لايه پيراپوست قرار دارد نه در لايه چوب پسين. »: 4«گزينه 

  مورد (الف) درست است. فقطـ » 1«گزينه  - 59
  شود كه براي نفوذ ريشه مناسب است. الف) گياخاك باعث اسفنجي شدن خاك مي

  شود. ها مي وشوي اين يون دارد و مانع از شست هاي مثبت را در سطح خود نگه مي في، يونب) گياخاك با داشتن بارهاي من
  ها تشكيل شده است. طور عمده از بقاياي جانداران و به ويژه اجزاي در حال تجزيه آن پ) گياخاك به

  )آسان) (1ـ گفتار فتم ه) (پايه دهم ـ فصل كتاب همراه علوي(شوند.  ت) ذرات غيرآلي خاك در اثر هوازدگي ايجاد مي
اند. اين كودها مـواد   ـ كودهاي مهم در انواع آلي، شيميايي و زيستي وجود دارند. كودهاي آلي شامل بقاياي در حال تجزيه جانداران» 3«گزينه  - 60

ند كـه بـا فعاليـت و    هايي هست كنند. كودهاي شيميايي شامل مواد معدني هستند. كودهاي زيستي شامل باكتري معدني را به آهستگي آزاد مي
  ها: دهند. بررسي ساير گزينه تكثير خود مواد معدني خاك را افزايش مي

  توان حاصلخيزي آن را افزايش داد. اگر خاك دچار كمبود باشد، با افزودن كود مي»: 1«گزينه 
  كنند. و به سرعت كمبود مواد مغذي خاك را جبران ميگيرند  كودهاي شيميايي شامل عناصر معدني بوده و به راحتي در اختيار گياه قرار مي»: 2«گزينه 
  رسان هستند. زند؛ يعني اين كودها نيز در اثر استفاده نادرست آسيب مي يتر استفاده بيش از حد كودهاي آلي به گياهان آسيب كم»: 4«گزينه 
  ) (متوسط)1راد) (پايه دهم ـ فصل هفتم ـ گفتار  (كبيري

ن جـو  ژ هاي همزيست با گياهان هستند و هر دو قادر به تثبيت نيتـرو  ها دو گروه مهم باكتري يوم و سيانوباكتريهاي ريزوب ـ باكتري» 4«گزينه  -61
  ها. هستند؛ بررسي ساير گزينه

  كننده بوده و توانايي فتوسنتز ندارند. هاي ريزوبيوم مصرف باكتري»: 1«گزينه 
  كنند. ياهان نيتروژن قابل استفاده فراهم ميها براي گ هاي ريزوبيوم و سيانوباكتري باكتري»: 2«گزينه 
هاي هوايي گياه  ها مواد آلي را از بخش كنند. سيانوباكتري هاي همزيست مواد آلي را از گياه دريافت مي هاي همزيست و قارچ باكتري»: 3«گزينه 

  )متوسط) (2ـ گفتار هفتم ) (پايه دهم ـ فصل 98سراسري خارج از كشور ـ (كنند.  دريافت مي
هـاي   هـا و مولكـول   شود. نيتروژن در ساختار پـروتئين  خوار محسوب مي واش است كه از گياهان حشره ـ شكل گياه مربوط به توبره» 2«گزينه  - 62

  ها: شود. بررسي ساير گزينه كند. در واكنش فتوسنتز، نيتروژن مصرف نمي وراثتي شركت مي
هاي شـمال   واش در تالاب هاي شمال و مزارع برنج كشور به فراواني وجود دارد. توبره الابآزولا با سيانوباكتري همزيستي دارد و در ت»: 1«گزينه 

  رويد. كشور مي
  كنند. واش و آزولا هر دو فتوسنتزكننده بوده و مواد آلي موردنياز خود را توليد مي توبره»: 3«گزينه 
 ـ  خوار در مناطقي زندگي مي گياهان حشره»: 4«گزينه  روژن فقيرنـد. گـونرا نيـز در نـواحي فقيـر از نظـر نيتـروژن رشـد         كنند كه از نظـر نيت
  )متوسط) (2ـ گفتار  هفتمراد) (پايه دهم ـ فصل  (كبيريانگيزي دارد.  شگفت

 ها كه پلاسمودسم نام دارنـد، غشـا و ديـواره    اند. در محل اين كانال اي به ياخته ديگر كشيده شده هاي سيتوپلاسمي از ياخته ـ كانال» 1«گزينه  - 63
  ها: وجود ندارد. بررسي ساير گزينه

  كنند. ها و نوكلئيك اسيدها از آن عبور مي منافذ پلاسمودسم آنقدر بزرگ است كه پروتئين»: 2«گزينه 
  شود. پوشاند، انتقال مواد غيرممكن مي هاي جانبي درون پوست، ديواره پشتي را نيز مي كه نوار كاسپاري علاوه بر ديواره هنگامي»: 3«گزينه 
  )متوسط) (3ـ گفتار  هفتمراد) (پايه دهم ـ فصل  (كبيريكنند.  هاي گياهي از منافذ پلاسمودسم عبور مي ويروس»: 4«گزينه 

صورت قطراتي از انتها  تر باشد، آب به رسد از مقدار تعرق آن از سطح برگ بيش ها مي اي به برگ ـ اگر مقدار آبي كه در اثر فشار ريشه» 2«گزينه  -64
  ها: شود. بررسي ساير گزينه هاي بعضي گياهان علفي خارج مي يا لبه برگ

  شود. ها يا به عبارتي افزايش تعرق باعث تعريق نمي افزايش خروج بخارآب از برگ»: 1«گزينه 
ي انجـام  يابـد، ولـي بـرا    شود و تعرق كاهش مي هاي هوايي باعث بسته شدن روزنه هوايي مي هاي نگهبان روزنه نزديك شدن ياخته»: 3«گزينه 

  اي زياد باشد. بايست فشار ريشه تعريق مي
  شود. افزايش ورود بخارآب به جو و به عبارتي افزايش تعرق باعث تعريق نمي»: 4«گزينه 

  ) (متوسط)3با تغيير) (پايه دهم ـ فصل هفتم ـ گفتار  96(سراسري خارج از كشور ـ 
  ها: بررسي ساير گزينهشود.  افزايش يافته و آب وارد آنها ميهاي آبكشي  در مرحله دوم، فشار اسمزي ياختهـ » 3«گزينه  - 65

  شوند. هاي آبكشي مي در مرحله اول، قند و مواد آلي در محل منبع به روش انتقال فعال، وارد ياخته»: 1«گزينه 
اي از مواد به سوي محل  صورت توده هاي آبكشي، فشار افزايش يافته و در نتيجه محتويات شيره پرورده به در مرحله سوم، در ياخته»: 2«گزينه 

  آيند. تر (محل مصرف) به حركت درمي داراي فشار كم
  دهد. در مرحله اول و چهارم به روش انتقال فعال بارگيري آبكشي و بار برداري آبكشي رخ مي»: 4«گزينه 

  ) (آسان)2(كتاب همراه علوي) (پايه دهم ـ فصل هفتم ـ گفتار 
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 فيزيك
  گيري) (آسان) (افاضل) (پايه دهم ـ فصل اول ـ اندازهرت (الف) درست است. ـ فقط عبا» 1«گزينه  - 66
  ـ» 2«گزينه  - 67

cm L s L

s min mincm
    

3

3
1 60 60250 250 151 10001000

 

  گيري) (آسان) ـ فصل اول ـ اندازه دهم(افاضل) (پايه 
  ـ» 3«گزينه  - 68

kg . km mg. m
/ / /

h min

6 310 10
9

6

60

100 072 0 072 1 2 1060

 
 




    

  گيري) (آسان) (افاضل) (پايه دهم ـ فصل اول ـ اندازه

/بندي شده است (الف) يعني سنج درجه گيري با زمان ترين مقدار اندازه ـ كم» 1«گزينه  - 69 32 5 10  سـنج (ب)   اسـت و چـون زمـان   ميلي ثانيه
/گيري آن ديجيتال است، دقت اندازه s0   گيري) (آسان) (افاضل) (پايه دهم ـ فصل اول ـ اندازهاست.  01

  گيري) (آسان) (افاضل) (پايه دهم ـ فصل اول ـ اندازهدرست است. » 3«ـ بنابر متن كتاب درسي، گزينه  »3«گزينه  - 70
  كنيم: ـ از رابطه چگالي استفاده مي» 1«گزينه  -71

m g
g

cm

m
V cm

V


 
      


300 3 3

337500 10 3

300 1 10 40257500 10
 

L
V cm / L

cm
  3

3
140 0 04

1000
 

  گيري) (آسان) (افاضل) (پايه دهم ـ فصل اول ـ اندازه
  كنيم: با استفاده از چگالي و جرم مكعب، حجم واقعي آن را حساب ميـ » 2«گزينه  - 72

/ kg g , V a   3
3 مكعــب 5 1000 3500 

m
V cm

V V
      3

واقعي       
واقعي      واقعي        

35004 875 

  كنيم: حجم حفره را حساب مي
V V V حفره     ظاهري قعي       وا   

V cm  3 3
حفره      10 850 125  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل اول ـ چگالي) (متوسط)
  كنيم: از رابطه چگالي مخلوط استفاده مي ـ» 4«گزينه  - 73

m V  

m m g

V V cm
/

1 2
31 مخلوط      2

200 400 91 200 84000 8

  
      

 
  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل اول ـ چگالي) (متوسط)
Pـ از رابطه» 3«گزينه  - 74 gh P   ο كنيم: استفاده مي  

A B
kg

, h cm , h cm
m

    3
310 10 5 20  

AP Pa    5510000 10 10 105000100  

BP Pa    52010000 10 10 120000100  

B

A

P

P
  

120000 120 24
105000 105 21  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار مايع) (متوسط)
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  ترازند، پس فشار در اين دو نقطه يكسان است: ) و همAدرون يك مايع ( Bو  Aـ دو نقطه » 3«گزينه  -75
A B A A B BP P gh gh     

                                        B
kg

/
m

    30 8 1000 800 

                                                        A A
kg

( )
m

        310 800 10 5 1200  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار) (متوسط)
 cm10در دو شاخه برابر رود، پس اختلاف سطح مايع پايين مي cm5هم Aلا رود، در شاخه با B،cm5در شاخه  ـ اگر مايع» 3«گزينه  - 76

  يكسان است، داريم: Dو  Cتراز  شود و چون فشار در دو نقطه هم مي
                                      C DP P gh gh      

                                                                                                h     1 10 10  

mتوان از رابطه موردنظر است، مي چون جرم مايع

V
 


  نوشت: 

V h Am m h
h m g

V h
        

 
10 10 10010  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار) (دشوار)
  اي برابر اختلاف فشار شاره با فشار هواست. دانيم فشار پيمانه ـ مي» 3«گزينه  - 77

P gh P
g gP P P P gh P P

       ο
ο ο ο 

gP / Pa kPa      51 1000 10 15 1 5 10 150  
  اي) (متوسط) (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار پيمانه

  توان نوشت: در شاخه راست مي 2در دو شاخه يكسان است، زيرا براي محاسبه ارتفاع 2ـ ارتفاع مايع» 4«گزينه  -78

h l sin cm     2
130 30 152  

  تراز در نظر گرفت و نوشت: ر دو شاخه را همد 2توان سطح مايع اي گاز مي بنابراين براي محاسبه فشار پيمانه
h sin cm

P gh gh P P P P P Pa
                 40 30 203 ز    ا گ  1 1 3 ز   3 ا گ ز     ا گ  

2 152000 10 800 10 280010 100ο ο ο  

P P / kPa    ز ا گ  2 8ο  
  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار) (دشوار)

  ) (آسان)ركتشاره در حـ  دوم(افاضل) (پايه دهم ـ فصل شود.  ـ اگر سطح مقطع لوله زياد شود، تندي شاره كم و فشار آن زياد مي» 2«گزينه  - 79
lـ از رابطه انبساط طولي يعني» 2«گزينه  -80 l T1   كنيم: استفاده مي  

A A AA A

B B B B B

l Tl l
/

l l T l /





   
     

    

6
1

62

2 101 1 0 8
2 5 10

  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ انبساط گرمايي) (آسان)
  توان نوشت: ـ با توجه به انبساط مايع و ظرف مي» 2«گزينه  - 81

V V V   ايع     ظرف م  ظاهري      

V ( ) ( )           4 4
1000 ظاهري 5 10 100 1000 3 10 100 

V cm      3
50 ظاهري 30 20  

  تغييرات ارتفاع مايع در ظرف برابر است با:
V cm

h cm
A cm


   

3

2
20 2
10

  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ انبساط حجمي) (دشوار)
Qـ از رابطه توان گرمايي» 4«گزينه  - 82 Pt توان نوشت: گرماي تغيير دما مي و گرماي تبخير و  

Qبخار
C 2 Qآب100

C 1   Cοآب100
VQ Pt Q Q t m c T m L       1 2 1 1 1 12100 

t ( )      2100 2 4200 100 80 2 500 4200 

t s  80 2000 2080  
  )(افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گرماي تبخير) (متوسط
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  ) (آسان)انتقال گرماـ چهارم (افاضل) (پايه دهم ـ فصل ـ » 1«گزينه  -83
xـ شيب خط مماس بر نمودار» 4«گزينه  - 84 t هاي متوالي به هـم وصـل    بيانگر سرعت است و در حال كاهش است و اگر نقاط نمودار را در ثانيه

  ) (آسان)شناسي حركتـ فصل اول ـ  دوازدهم(افاضل) (پايه شود.  يز كم ميشود، پس سرعت متوسط ن كنيم، شيب خط واصل كم مي
  توان نوشت: ـ از تعريف سرعت متوسط مي» 1«گزينه  -85

                    av
x

V
t





  
Vو چون سطح محصور نمودار t توان نوشت: شكل ذوزنقه مي جايي است، براي مساحت به با محور زمان برابر جابه  

                                av

V V
t V V

V
t

1 2
1 22

2


 

 


  

  هاي ذوزنقه هستند و اگر مساحت مثلث باشد، داريم: طول قاعده V2و V1كه در آن

 av

V
( ) t

V
V

t




 


2
2

ο

  

 پس براي اين سؤال داريم: ث است.ارتفاع مثل Vكه در آن 

av
V V

V


 1 3
2:t1 تاt3        av

V V
V


 1 2

2:t1 تاt2      av
V

V  1
  t1: صفر تا2

 av
V V

V


 2 3
2:t2 تاt3  

  ط)شناسي) (متوس ـ فصل اول ـ حركت دوازدهم(افاضل) (پايه تر است.  سرعت متوسط بيش t2تا t1 شود در بازه ملاحظه مي

avدانيم شتاب متوسط جسم از رابطه ـ مي» 4«گزينه  - 86
V V

a
t


 2 xدانيم شيب خط مماس بر نمودار آيد و از طرف ديگر مي دست مي به 1 t 

tبرابر سرعت جسم در لحظه موردنظر است، بنابراين سرعت جسم را در لحظه s   كنيم: برابر شيب خط مماس بر نمودار است حساب ميكه  10
m

V
s


 

10
20 1010 8

ο  

tو شيب خط مماس بر نمودار در لحظه  Vبرابر صفر است، پس 4 4 ο .است  

 av
V V m

a
t s

 
  

 
10 4

2
10 10
10 4 6

ο  
  ) (متوسط)شناسي (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ حركت

  متر طي كرده است. 12الف) نادرست است،  ـ» 2«گزينه  -87
tب) درست است، در لحظه    متر پيموده است. 25شود و تا اين لحظه  مي m11جايي جابه 3

mاول متحرك s6پ) نادرست است، در 7 18   در جهت مثبت حركت كرده است. 25

در مكان منفي بوده و تندي متوسط آن s4تا s2ت) نادرست است، بين


6 6   متر بر ثانيه بوده است. 62

  (آسان)) شناسي حركتدهم ـ فصل اول ـ دواز(افاضل) (پايه ث) درست است. 

mـ سرعت متحرك برابر» 1«گزينه  -88

s
6 كنيم: كنيم و مكان اوليه متحرك را حساب مي است، از معادله حركت با سرعت ثابت استفاده مي  

m
V

s
t s , x m

x Vt x x x m


 
         

6
2 8 8 6 2 4ο ο ο  

  نويسيم: معادله حركت را مي
x t  6 4  

  شناسي) (متوسط) ل اول ـ حركت(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فص
  نويسيم: ها را مي كنيم و معادله حركت آن ـ سرعت هر متحرك را از شيب نمودار حساب مي» 4«گزينه  - 89

A B
m ( ( )) m

V , V
s s

 
   

10 202 45 5
ο  

A Bx t , x t  2 4 20 

  كنيم: ها را حساب مي لحظه به هم رسيدن متحرك
A Bx x t t t s     2 4 20 10  

tاز لحظه s tتا لحظه 5 s sيعني 10 10 5   در مكان مثبت بوده است. Bمتحرك  5
  )متوسط) (شناسي حركتـ فصل اول ـ  دوازدهم(افاضل) (پايه 
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sكنيم، چون معادله درجه دوم است، اين لحظه را از رابطـه  دهد را حساب مي اي را كه متحرك تغيير جهت مي ـ ابتدا لحظه» 3«گزينه  - 90
b

t
a


 2 

  آوريم: دست مي به

st s


 
 

30 32 5 

tچون بازه دو ثانيه دوم يعني s1 tتا 2 s2 stموردنظر است و 4 s tجايي در اين بازه قرار دارد، جابه 3  tتا 3  tو 4  tتا 2  3 
  كنيم: را حساب مي

x x x ( ) ( ) m            2 2
1 3 2 5 3 30 3 5 2 30 2 5  

x x x ( ) ( ) m              2 2
2 4 3 5 4 30 4 5 3 30 3 5  

  كنيم: مسافت طي شده در اين بازه را حساب مي
m

l | x | | x |
s

      1 2 5 5 10  

  آوريم: دست مي تندي متوسط را به

av av
l m

S S
t s

   
 

10 54 2  
 شناسي) (دشوار) (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ حركت

  شيمي
  ت است. بررسي موارد:درس» ب«و » آ«ـ » 1«گزينه  -91

  آ) درست
14xگروه  :[ Ne] s p 2 2

14 10 3 3 

( ) ( )   2 3 2 3 1 14ο 

nب) درست، انتقال به  nتر نسبت به انتقال به تر و انرژي كم با طول موج بيش 3  ناحيه يعني نور مرئي است، پس نور توليدي مربوط به  2
  فروسرخ است.

  پ)
n(n ) ( ) 

  
1 5 5 1 102   تعداد انتقالات2

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ اعداد كوانتومي و طيف نشري) (متوسط) ت) بور فقط طيف نشري خطي هيدروژن را توجيه كرد.
  ـ» 3«گزينه  - 92

1ترين ايزوتوپ) ولي سنگينترين ايزوتوپ ـ جرم مولك (جرم مولكولي سبك  

( ) ( )

( C H C H ) ( )

 

     13 3 12 1
4 4

13 4 3 12 4 1
1 25 16 1 10

14243 14243
 

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ ايزوتوپ) (متوسط)
  باشد. بررسي موارد: درست مي» ب«ـ فقط مورد » 4«گزينه  - 93

  است. BEصورت به Eو  Bتركيب يوني حاصل از واكنش »: آ«
Mgتركيب مولكولي / NH3:همان نيتروژن است كه D»: ب« N3   تركيب يوني 2
Ga»:پ« C باشد. گاليم است و فلز مي  
)»:ت« Ga)C31 و( Ge)F32 م ـ فصل دوم ـ تركيب يوني) (آسان)(ميرعباسي) (پايه دهتوانند به آرايش گاز نجيب برسند.  نمي  

  ـ» 3«گزينه  - 94
kNO kNO Cr O NO k CrO   2 3 2 3 2 43 1 1 4 2 


 

 
4 13 مجموع ضــرايب اكســيژن دار فــراورده2 1 ــوع ضــرايب پتاســيم دار واكنــش 2  مجم

  

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ موازنه) (دشوار)
  ـ» 3«گزينه  - 95

gC H x gC
[ ] [ ] x /

/
   

  
2 6 23

23
40 16 05 101 30 2 6 02 10

  

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ استوكيومتري) (آسان)
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  ـ» 4«گزينه  - 96
C H (g) O (g) CO (g) H O(l)

L g ?

  3 8 2 2 25 3 4
4

 

x g H OL
[ ] [ ] x /

/
  

 
24 12 851 22 4 4 18  

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ حجم مولي گازها) (متوسط)
  ـ ساختار لوويس تركيبات زير به قرار زير است:» 1«گزينه  - 97

  
4  ج پ1
12  ج ن پ3

 

  
4  ج پ1
8  ج ن پ2

  

  
 ج ن پ14 ج پ4

          
3  ج پ1
6  ج ن پ2

  


5
2             

 ج ن پ14 ج پ4
  

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ ساختار لوويس) (متوسط)
  ـ» 2«گزينه  - 98

gآبg  شونده حلg لمحلو  
xآب x g   95 25 70  

g NaNO g
x / g NaNO

x g NaNO g
 3

33

92آب 100
64 470    آب

  مقدار نمك مورد نياز براي تهيه محلول سيرشده:
/ / g 64 4 25 39 4   

  پذيري) (متوسط) (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ انحلال
SOترين يون چنداتمي در آب دريا ـ فراوان» 3«گزينه  - 99 2

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ تلفيقي حفظيات) (متوسط). باشد مي 4
  باشد. ها درست مي ـ همه عبارت» 1«گزينه  - 100

Hنقطه جوش»: آ« O2 وH S2 ترتيب برابر بهC100 وC 60 ها به اندازه تفاوت آن است وC160 باشد. مي  
)نقطه جوش O3»:ب« C) 112 بالاتري نسبت به( C)O    كند. گيري مي دارد و در ميدان الكتريكي جهت 2183

  ات) (آسان)(ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ تلفيقي حفظي
  شود. تر نقطه جوش بالايي دارد و زودتر مايع مي ـ در جرم مولي مشابه، ماده قطبي» 4«گزينه  -101

N 228 

CO28 
F 238 

/ HCl36 5 
  ) (متوسط)(ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ مايع شدن گازها

  ـ» 2«گزينه  -102
H PO (aq) kOH(aq) k PO (aq) H O(l)  3 4 3 4 23 3 

k PO ( ) ( )   3 4 3 39 31 4 16 212 

M L g mol
[ ] [ ] M /

L


   


220 53 3 75 103 1 212 

H PO ( ) ( )   3 4 3 1 31 4 16 98 

ppm d ppm /
M / ppm   

     
 

2
4 4
10 10 2 13 75 10 1750

10 جرم مولي  10 98
 

  با تغيير) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ استوكيومتري) (متوسط) 1400(سراسري داخل كشور تجربي ـ 
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  نادرست است. بررسي موارد:» پ«و » ب«ـ موارد » 3«گزينه  - 103
  كنند. پذيري گازها، تغييرات فشار و دما عكس يكديگر عمل مي در انحلال»: ب«
پذيري ـ دما كتاب درسي نسبت به سديم نيترات دارد، بنابراين تأثير دما بر   تري در نمودار انحلال كه پتاسيم نيترات شيب بيش جايي از آن»: پ«

  پذيري) (دشوار) ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ عوامل مؤثر بر انحلال(تر از سديم نيترات است.  پذيري پتاسيم نيترات بيش انحلال
  ـ بررسي موارد نادرست:» 3«گزينه  -104

  بعدي است. آ) يخ سه
  سوم ـ انحلال و قطبيت) (آسان)(ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل است.  CO2تر از بيش COب) گشتاور دوقطبي 

  :C30پذيري در دماي ـ انحلال» 2«گزينه  - 105
S / S / ( )      0 6 15 0 6 30 15 33  

  محلول داريم. g133شود، پس آب حل مي g100شونده در حل g33يعني

m  چگالي: با توجه به
d / V mL

V V
    

1331 6 83  
g M mL mol

[ ] [ ] M /
L


  

 
33 83 3 9101 1 1 1000  

  پذيري و استوكيومتري) (متوسط) (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ انحلال
  ـ» 4«گزينه  -106

Lآب  kg g
m g

L kgm
    3 8

3
1000 1 1000700 7 101 11

  

xgشونده حل
ppm x g      


6 6

8
10 جرم حل شونده   1 10 700

7 جرم محلول  10
  

g gجرم محلول510
/     

100 جرم حل شونده  700 0 7  جرم محلول  جرم محلول 100
 درصد جرمي

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ غلظت) (متوسط)
  ـ معادله موازنه شده:» 1«گزينه  - 107

 NH (g) O (g) NO(g) H O(L)  3 2 24 5 4 6 

  قسمت اول:

 / LO x mL NH
[ ] [ ] x mL NH

/
  

 
2 3

3
3 5 280022 4 5 4 22400 

  قسمت دوم:

/مولكول فراورده  LO x
[ ] [ ] x /

/ /
   

  
2 23

23
3 5 1 مولكــول فــراورده 88 1022 4 5 6 02 10 10

  

  وم ـ استوكيومتري) (متوسط)(ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل س
  باشد. ـ موارد اول و دوم درست مي» 3«گزينه  - 108

d»:آ« SC1
  دارد. 213

  شود. ختم مي s12كه بهاست. Li3»:ب«
  اي با يك الكترون وجود ندارد. كه در آرايش آن زيرلايهاست. Mg12»:پ«
 اي با يك الكترون وجود ندارد. كه در آرايش آن زيرلايهاست. Br35»:ت«

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ جدول تناوبي، آرايش الكتروني) (آسان)
  نادرست است. بررسي موارد نادرست:» پ«و » آ«ـ موارد » 3«گزينه  -109

  است كه يك فلزي با رسانايي بالاتر است. (Sn)، قلعGeعنصر پايين»: آ«
nsبه 18، اما عناصر گروه دارد s21كه آرايش He2مثال نقص:»: پ« np2   شوند. ختم مي 6

  و دوره سوم) (متوسط) 14(ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ خواص عناصر گروه 
  ـ بررسي موارد:» 1«گزينه  -110

  باشد (طبق نمودار كتاب). مي Mg12و Na11تر از بيش Si14و Al13درست، تفاوت شعاع»: آ«
  است. Al) اكسيد و فلز IIIنادرست، واكنش ترميت ميان آهن (»: ب«
  ) گوگرد جامد است و به حالت آزاد وجود دارد.Sنادرست، مثال نقض: (»: پ«
Cuو Cuهاي يون Cu29نادرست،»: ت« 2 .دارد  

eهاي يك عنصر درست، ايزوتوپ»: ث«



 بـــرابر
Feو  آرايــش يكســان , Cr2

26 24 e



 بـــرابر
  . آرايــش متفــاوت

  پذيري و جدول تناوبي) (دشوار) (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ واكنش
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  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ ساختار لوويس) (دشوار)باشد.  مي 15، متعلق به گروه »2«در گزينه  xـ  »2«گزينه  -111
  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ حفظيات) (متوسط) محيطي هاي اقتصادي، اجتماعي و زيست  ـ هزينه» 3«گزينه  - 112
  ـ» 4«گزينه  -113

s s s s2 2 2 21 2 3 eيعني4 8باL ο دارد  

e

Al : [ Ne] s p2 1
13 10

ــتي 3 ظرفيـ
3 3123  

  اين شرايط را دارد. Sc21ها فقط با توجه به گزينه

e

Sc : s s p s p d s2 2 6 2 6 1 2
21

ــتي3  ظرفيـ
1 2 2 3 3 3 4123 

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ آرايش الكتروني) (متوسط)
  ـ» 3«گزينه  - 114

Al ( )
Al O :

O ( )
  2 3

. يون دارد  5

2 2 27 54 9
3 3 16 48 8123

 

/ g Al O x
[ ] [ ] x /

/
   

  
2 3 23

23
10 2 ــون 3 تعداد ي 01 101 102 5 6 02 10

  

  با تغيير) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ استوكيومتري) (متوسط) 1401(سراسري داخل كشور رياضي ـ 
HCN    ::Hـ ساختار » 4«گزينه  -115 C N  (متوسط) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ ساختار لوويس) (ميرعباسي)  
  نادرست است.» آ«مورد ـ فقط » 3«گزينه  - 116

  ) (متوسط)ها (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ ايزوتوپتري ندارد.  تر، فراواني بيش هاي با جرم كم الزاماً در همه عناصر ايزوتوپ
  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 3«گزينه  - 117

  گسترش صنعت خودروسازي مديون شناخت فولاد است.»: 1«گزينه 
  مدن بشري در گرو كشف و شناخت مواد جديد است.رشد و گسترش ت»: 2«گزينه 
  (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ حفظيات) (آسان)رود.  با پيشرفت صنعت، سطح رفاه در جوامع امروزي بالاتر مي»: 4«گزينه 

  ظرفيتي را دارد. eترين تعداد  ظرفيتي بيش e6با Crـ » 1«گزينه  -118

e

Cr :[ Ar] d s5 1
24 18

ــتي6  ظرفيـ
3 4123 

  هاي ظرفيتي) (آسان) (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ الكترون
  صورت زير است: هاي موجود در آب دريا به ـ ترتيب مقدار يون» 2«گزينه  - 119

Cl Na SO Mg Ca k CO Br             2 2 2 2
4   ها : مقايسه كلي يون3

Na Mg Ca k     2   ها : مقايسه كاتيون2
Cl SO CO Br     2 2

4   ها : مقايسه آنيون3
  هاي موجود در آب دريا) (متوسط) ن (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ يو

 درست هستند. بررسي موارد درست:» ت«و » ب«ـ موارد » 4«گزينه  -120

  .شود حل ميآب  به هر ميزان درآ) استون 
  ها) (متوسط) ب كار علوي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ حلال(كتاتر است.  پ) نقطه جوش اتانول به علت تشكيل پيوند هيدروژني بيش
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